

Fallas de Código Civil Señala Dr. Martínez Q.

"Nuestro Código Procesal Civil adolece de muchas lagunas en la iniciación de los juicios, tramitación y finalización, con la cual se hace nugatoria la aplicación de la pronta y eficaz justicia", declara a EL DIARIO DE HOY, el abogado Gustavo Martínez Quezada. Con el deseo de saber en qué consisten esas lagunas, preguntamos:

—¿Podría decirnos o señalarnos en qué consisten las lagunas?

—Lo que trato de manifestarle es que nuestro Código fue promulgado con base en la legislación procesal española del Siglo Pasado que fue hecho por medio de lo que se le llama "LA FORMULA", es

decir, que los procesos están llenos de trámites innecesarios que hace nugatoria la aplicación de la pronta y eficaz justicia".

—¿Puede darnos un caso específico sobre lo engorroso de los trámites de los juicios civiles?, inquirimos.

—"Sí. Hay expedientes de juicios que se tardan hasta 4 años para la resolución final. Hay casos en que muchas de las partes contendientes en un juicio han fallecido sin haber visto realizados sus deseos de ganar o perder el juicio", responde con firmeza el entrevistado.

—Favor pase a la Pág. 30.

Comisión Analiza Demandas de los Pilotos Fumigadores

"Prácticamente salomónico tendrá que ser el fallo de la comisión que analiza las demandas de los pilotos fumigadores y las razones que exponen los algodoneros para no aceptarlas en su totalidad, ya que ambas partes parecen estar en lo justo en cuanto a sus posiciones", declara a EL DIARIO DE HOY el Ministro de Economía Lic. Roberto Ortiz Avalos al ser consultado al respecto.

Los pilotos presentaron recientemente a los algodoneros un pliego de peticiones en las que incluyen como base principal de

sus gestiones un aumento de salarios y otras prestaciones invocando el alto costo de la vida y la calidad del trabajo que desempeñan además de lo peligroso del mismo.

Por su parte, los algodoneros explican que de seguir subiendo los costos de la siembra por los altos precios de los vehículos de trabajo de los insecticidas, del combustible, de los salarios, además de los impuestos y prestaciones que pesan sobre los empresarios, aquella no será rentable y tenderá

—Favor pase a la Pág. 30.

Honduras y El Salvador Dispuestos a Negociar

SAN SALVADOR, 15 septiembre (ACAN-EFE). El Ministro español de Asuntos Exteriores, Marcelino Oreja, afirmó hoy que en sus recientes contactos con las autoridades de Honduras y El Salvador había encontrado "la misma predisposición favorable a la negociación".

Honduras y El Salvador, los dos últimos países visitados por la delegación española que presiden los Reyes Juan Carlos y Sofía, rompieron sus relaciones después de la llamada "Guerra del Fútbol", en 1969, un conflicto armado de cien horas de duración que ocasionó cientos de muertos heridos y pérdidas millonarias.

Pero, según el Ministro Español, la delegación española, ha podido

apreciar una seria predisposición a la negociación.

El Salvador ratificó en días pasados el Convenio de Mediación suscrito en el seno de la Organización de Estados Americanos (OEA) el pasado año en Washington, por los cancilleres Mauricio Borgonovo, de El Salvador y Roberto Paima Gálvez, de Honduras.

Los hondureños habían ratificado ese acuerdo muy poco después de su firma.

El cadáver del canciller salvadoreño Mauricio Borgonovo, apareció el 10 de mayo, después de haber sido secuestrado por las Fuerzas Populares de Liberación "Farabundo Martí" un grupo que

—Favor pase a la Pág. 30.



EL ADIOS. Los soberanos de España abordan el avión que los llevó a Costa Rica. (Foto de Peñate Zambrano).

Pueblo Español Apoya Política del Gobierno

El pueblo español apoya los cambios de línea política interna y externa que ha experimentado el gobierno desde el fallecimiento del generalísimo Francisco Franco, dijo ayer el Ministro de Asuntos Exteriores Marcelino Oreja y

Aumentan Turismo en Santa Ana

SANTA ANA. Notable aumento de turismo se ha registrado en los últimos años, según censo realizado recientemente, gracias al servicio que viene prestando la carretera que comunica a nuestro país con la República de Guatemala, por la vía de Anguatú. Esa carretera construida a un

—Favor pase a la Pág. 42.

Aguirre.

El Ministro convocó a una conferencia con los periodistas nacionales y extranjeros para exponer los fines de la visita de los soberanos Don Juan Carlos y Doña Sofía.

"Este viaje, que no es simplemente de buena voluntad, dijo el diplomático, evidencia el interés del actual gobierno de incrementar los nexos fraternales de España con América Latina. El

tenor de la declaración conjunta es una prueba más del interés español por ayudar", dijo el funcionario.

NUEVA LINEA POLITICA

Cuando se le preguntó al funcionario sobre el cambio de línea política experimentado en España desde la muerte del

—Favor pase a la Pág. 42.

Presidente Carter Envía Mensaje en Día de Independencia de C.A.

Un cordial mensaje ha recibido el Presidente Romero, de parte del Presidente Carter, en ocasión de las celebraciones de la Independencia de Centro América. Además el mandatario ha recibido mensaje similar de la Reina Isabel II, de Inglaterra.

Los mensajes son: "Estimado señor Presidente: Al celebrar El Salvador el Día de su Independencia; es un placer para mí expresarle mis mejores deseos y felicitaciones en nombre del pueblo de los Estados Unidos de América. Que el espíritu de

cooperación mutua y amistad tradicional que han caracterizado a nuestras relaciones, sean precursoras de una cooperación aún más estrecha en el año por venir. Con mis sinceros deseos, (firmado) Jimmy Carter".

"Me complace en enviar a Vuestra Excelencia mis sinceras felicitaciones y los mejores deseos por la prosperidad de su país y del pueblo salvadoreño en ocasión de la Independencia de la República de El Salvador".

Elizabeth R.



SE DESPIDE DE MOTORIZADOS. Los Soberanos de España se despiden de los Policias Motorizados que formaron la escolta durante su estada en San Salvador. (Foto de Peñate Zambrano).

Rey Juan Carlos Elogia a EL DIARIO DE HOY

Elogiosos comentarios para EL DIARIO DE HOY tuvo ayer el Rey de España, don Juan Carlos de Borbón, al tener en sus manos la edición de ayer.

"Muchas gracias, es el mejor regalo que puedo haber recibido de los salvadoreños. Agradezco en lo que vale la importancia y difusión que se ha dado a mi visita a este hospitalario país" dijo el Rey.

Nuestro redactor Guillermo Peñate Zambrano se acercó al Soberano entre la multitud de españoles que le asediaban durante la visita de ayer a las nueve de la mañana al Centro Español, en la colonia Escalón. "Esta edición es la mejor muestra de aprecio que en nuestro país se tiene para Sus Majestades" dijo nuestro compañero, a lo que el Rey respondió con una franca sonrisa: tomó el ejemplar y le pidió a uno de sus ayudantes que se lo guardara.

Las palabras del Soberano fueron escuchadas por toda las

—Favor pase a la Pág. 42.